

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 152 (7100)

Пятница, 7 августа 1987 года

Цена 3 коп.

Пятилетка:
год второй



НЕФТИАНЫЕ
ГОРИЗОНТЫ
СУРГУТА

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Маловероятно, уважаемые читатели, что кто-то из вас сохранил номер нашей газеты за третье февраля. Однако кое-кто, наверное, запомнил маленькую заметку, которой открывалась первая страница, и называлась она «Вот так новички!». Речь шла о молодой бригаде мастера Сергея Ворушкина, установившей в январе рекорд прокладки скважин.

А сегодня нам сообщили, что в июле коллектив достиг рекордной месячной выработки за всю историю Глазовского нефтегаза — 15.971 метр! Но и это еще не все. Второго июля вахта Владимира Воронина за восемь часов набурила 746 метров, значительно перекрыла в прежнее достижение.

Так и держать, бригада!

Н. КОЗЛОВ.



СЕРЬЕЗНЫЕ КОНКУРЕНТЫ

Объединение Сибнефть-комплектмонтаж еще очень молодо, ему всего полгода, но коллектив уже составляет серьезную конкуренцию в социалистическом соревновании среди родственных подразделений. Подтверждение тому — два переходящих Красных знамени, завоеванных им за первое полугодие по главку и Миннефтегазстрою.

Когда в объединении заходит речь о том, какие подразделения внесли наибольший вклад в этот успех, то обязательно называют коллектива передвижных механизированных монтажных колонн № 1, 6, 22 и 3. ПММК-3 — наша, сургутская.

План строймонтажных работ по общему объему она перевыполнила более, чем на 100 тысяч, а собственными силами — на 349 тысяч рублей, выработка на одного работающего достигла 116,9 процента. Монтажники получили свыше миллиона рублей прибыли и снизили себестоимость работ.

Тон в социалистическом соревновании в колонне задают бригады слесарей-монтажников В. П. Соболева, А. Т. Грабовского, П. А. Бондарчука. Все они стали его призерами за первое полугодие.

В. МОСКОВСКИЙ.

Хорошо знают в тресте Сургутгазстрой Хельмута Рудольфовича Типпеля. Бригадир комсомольско-молодежного коллектива каменщиков девятого управления — мастер своего дела. Неоднократно бригада Х. Р. Типпеля становилась победителем в социалистическом соревновании.

Фото Л. Березницкого.

ЗАВОЕВАНО В ТРУДЕ

На днях коллективу треста Сургутподводтрубопроводстрой заместитель начальника объединения Союзподводтрубопроводстрой В. В. Сытов вручил в торжественной обстановке переходящее Красное знамя Миннефтегазстроя СССР. Так отмечен труд строителей подводных магистралей в первой половине второго года двенадцатой пятилетки.

Таких наград трест еще не имел, а удостоился ее вполне заслуженно. План строительно-монтажных работ собственными силами он перевыполнил почти на 4,5 миллиона рублей. Выработка на одного работающего составила 110,1, а балансовая прибыль — 147,7 процента. За шесть месяцев подводники снизили себестоимость строймонтажных работ на полмиллиона рублей.

Высоких показателей трест достиг за счет совершенствования технологии производства, а именно: организации строительства подводных переходов комплексным потоком, работы на полном хозрасчете по единому наряду с включением инженерно-технических работников, внедрения технологии круглогодичного строительства и других резервов повышения эффективности производства.

Наиболее значительными стройками в первом полугодии для треста явились газопроводы Ямбург — Тула-1, Ямбург — Западная граница. Сегодня внимание подводников обращено на прокладку дюкеров через водохранилище ГРЭС-2, на строительство газопровода к электростанции и через реку Енисей на трассе газопровода в Дудинке.

Надо отметить, что коллектив треста не только хорошо трудится, но и рачительно использует материальные ресурсы. С начала года им сбережено 7,5 тонны металлократа, 16 тонн цемента, 21,8 кубометра лесоматериалов, 1,6 тонны электродов, 98 киловатт-часов электроэнергии, 64 тонны бензина и 543 тонны дизтоплива.

В тресте есть на кого держать равнение. Пример в труде подают командир земснаряда «Таймыр» В. В. Ревниных, бригадиры В. И. Ярыновский, А. С. Полесков, начальник участка А. С. Семёнович и другие.

В том, что знамя отрасли попало в надежные руки, сомневаться не приходится: в июле коллектив подводников выполнил план строймонтажных работ на 123,5 процента.

В. СЕМЕНОВ.

• ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ДРУГ ЗА ДРУГА

Стабильно работает коллектив первой автоколонны управления технологического транспорта НГДУ Сургутнефть им. 50-летия СССР. Неоднократно только в этом году он выходил победителем в соцсоревновании. За второй квартал коллектив занял первое место в смотре по безопасности дорожного движения. Но дружно и слаженно работали водители не только в этом году, успех был заложен значительно раньше.

Дисциплина должна первого класса, член центра не только на дорожном комитете Владивостока, везде: на рабочем месте, в быту, — так считает начальник автоколонны Николай Иванович Рохлин. Он и сам к труду относится по-коммунистически, того требует и от других. Но требовать — одно, нужно, чтобы люди видели, что это требование справедливо. И Николай Иванович спрашивает в первую очередь с себя.

Во многом Николай Иванович полагается на членов коллектива. Активное участие в жизни автоколонны принимает комсомолец, водитель технический осмотр. Га-

лина Ивановна отмечена руководством управления, ее ставят в пример водителям: именно так, как она, нужно готовиться к этому мероприятию. Она не посчитает за труд подсказать молодому водителю, как лучше и практичнее исправить ту или иную неполадку. Шоферы это знают и не стесняются спросить, как лучше отрегулировать узел. Об обоих хорошо отзываются и руководство первого цеха НГДУ Сургутнефть, который В. А. Русин и Г. И. Стасюк обслуживают.

Иван Кузьмич Жуков работает здесь с основания УТТ. Начинал в разных автоколоннах. Сейчас работает в первой. Начальник ее им особенно доволен. Как и опытному бульдозеристу, к Жукову на стажировку посыпают вновь принятую молодежь. Иван Кузьмич обслуживает все цеха НГДУ, и замечаний в его адрес не поступает.

С такими людьми можно брать самые высокие обязательства и Это подтверждается хотя бы тем, что ее машина спокойным, — говорит Николай Иванович Рохлин. А. НИКОЛАЕВ.

• ТРИБУНА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ «ВОКРУГ ДА ОКОЛО»

Так называлась корреспонденция, опубликованная в газете 10 июля. В ней шел разговор о необходимости финансирования строящегося детского сада треста Сургутнефтегазстройиндустрия. На запрос редакции отвечает заместитель начальника Глазовского нефтегазстроя Н. П. ЯНКОВ.

«Главтюменьнефтестрой рассмотрел корреспонденцию и сообщает, что, согласно плану капиталовложений на двенадцатую пятилетку, ввод детского сада на 330 мест в Сургуте предусмотрен в 1988 году. Из-за дефицита капиталовложений по отрасли «народное образование» в 1987 году главк смог выделить на задельные детские сады только по сто тысяч рублей с учетом начала их строительства в четвертом квартале.

Учитывая фактическое выполнение строительно-монтажных работ на объекте и большую потребность в детском дошкольном учреждении в тресте Сургутнефтегазстройиндустрия, главк обратился в Миннефтегазстрой с просьбой о дополнительном выделении капиталовложений во втором полугодии. Вопрос решается положительно».

ВОЗВРАТИЛИСЬ ИЗ РЕЙСА

Из очередного рейса вернулся агитпароход «Строитель», который занимается культурным обслуживанием сенозаготовительных бригад в районе. На его борту находились коллективы художественной самодеятельности Домов культуры «Геолог» и «Строитель», кинофильмы, распространяли книги, свежие газеты и журналы.

Участники сенокосной кампании тепло и сердечно принимали самодеятельных артистов, охотно приобретали литературу, слушали лекции.

«До новой встречи, агитпароход! — такие слова звучали всюду, где побывал «Строитель».

В. ШАПОВАЛОВ, руководитель коллектива агитпарохода «Строитель».

СЕКРЕТ? СТАРАНИЕ

Хороший старт взяли во втором году двенадцатой пятилетки в НГДУ «Лянторнефть», и вот отрадный итог: по результатам социалистического соревнования за первое полугодие коллектива присуждено переходящее Красное знамя города.

Коллектив управления пересмотрел принятые ранее социалистические обязательства в честь 70-летия Великого Октября и решил к этой знаменательной дате добиться дополнительно к годовому заданию 51 тысячу тонн нефти.

Н. МАРКЕТОВ,
зам. начшт. корр.



В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

ЧЕХОСЛОВАКИЯ. Коренная реконструкция производства, широкое внедрение электроники, автоматизации и роботизации — приоритетные направления развития машиностроения ЧССР. Только в первом году текущей пятилетки на эти цели было израсходовано около 9 миллиардов крон, что позволило создать в отрасли 256 роботизированных участков, внедрить 400 промышленных роботов и манипуляторов.

НА СНИМКЕ: в цехе завода ТОС-Гостиварж в Праге инженеры Илона Перникова и Петр Брум проверяют работу манипуляторов.

(ТАСС).

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕВЕР!

Дальневосточница

Поезд все дальше уходил на Восток. За Уралом потянулись бескрайние сибирские степи с высоченными стенами сосновых боров.

Засыпая под стук колес, Зинаида отчетливо видела перед глазами родное Подмосковье, в памяти вспыхивали незабываемые дни учебы в авиационном техникуме, первые шаги на авиазаводе...

Как и многие ее сверстники тревожных военных лет, стремилась Зинаида на фронт, хотелось ей попасть в самое горнило огненных событий. Но мечта девушки осуществилась только в июне сорок второго, и направили ее не на запад, а на восток.

Авиационная часть встретила девятнадцатилетнюю Зину размеренной воинской жизнью. Здесь не гремели орудийные залпы, но каждую минуту нужно было быть начеку: японские самураи в любой момент могли вероломно напасть на нас. День начинался с технического обслуживания самолетов, подвески бомб, прогрева двигателей, облета. И так каждый день, неделю, месяц.

Верное своему союзническому долгу, боевые действия против милитаристской Японии советское командование развернуло в августе 1945-го. Теперь самолеты уходили ежедневно на задания. Не все возвращались на родной аэродром. Было больно смотреть на израненные, искореженные в воздушных боях машины. Но все силы отдавались победе.

Наступил долгожданный конец войны. В октябре сорок пятого Зинаида Андреевна демобилизовалась из рядов Советской Армии. И снова труд, но теперь уже на мирном поприще.

Двенадцать лет проработала она в Магаданском речном пароходстве. В течение двадцати лет воспитывала специалистов в Егорьевском авиационно-техническом училище. А в 1979 году Зинаида Андреевна Глушкина приехала в Сургут: начальник штаба летного отряда, помощник командира эскадрильи. Сейчас она работает в авиационно-технической ба-

за свой ратный и мирный труд Зинаида Андреевна награждена орденами и медалями. Ей бы сейчас отдохнуть, она заслужила этот отдых, но не такой человек З. А. Глушкина: ветеран по-прежнему в рабочем строю, там, где трудно.

А. ИВАНОВ.

Завтра — День физкультурника

СТОИТ ТОЛЬКО ЗАХОТЕТЬ...

Никогда еще мы не призывали население к занятиям физическими упражнениями, к отказу от вредных привычек так настойчиво, усматривая в отклике на этот призыв обязательное условие перестройки, охватившей в сю страну.

Нам сейчас, как никогда, нужны люди с крепкими мышцами, тренированным сердцем и светлой головой. Для этого широко распахнуты двери спортивных залов и бассейнов: идите, занимайтесь, вас приглашают!

В спартакиадах и других соревнованиях городского совета КФК и спортивных клубов профсоюзов, спорткомитета, а также в занятиях групп «Здоровья», ритмической гимнастики, атлетизма и многих других участвуют и занимаются десятки тысяч трудящихся нашего города. Но в чем же тогда неудовлетворенность? А в том, что «десятков тысяч» сейчас мало. Необходимо, чтобы спортом в городе занимались все, чтобы ежедневная физическая тренировка стала нормой для каждого, равно как и абсолютная трезвость.

В праздничный день хотелось бы от-

метить тех людей, кто вкладывает душу в развитие физической культуры и спорта в нашем городе. Это старшие инструкторы-методисты М. Ф. Светачев, Е. В. Зайцев, А. В. Винокуров, С. Я. Соловьев, Г. М. Сократов, Т. Д. Лебедева, Р. Н. Логвиненко, директоры спортивных сооружений А. Г. Пащенко, А. В. Климаков, В. В. Кошелев, тренеры В. В. Якушев, В. А. Ермаков, Г. С. Ютай, Л. В. Спирина, ветераны сургутского спорта Г. Р. Цуканов, Н. Т. Волкова, С. Н. Воронцова, В. А. Голубев, В. М. Иванец.

Это и есть тот передовой отряд физкультурников, на который стоит равняться. И нет ничего, что бы могло помешать каждому принять участие в отрядах сторонников крепкого здоровья, физической красоты, которая является лишь выражением нравственной культуры и доброго духа. Стоит только раз встать пораньше, сделать зарядку, пройтись пешком, выйти на старт соревнований... И вы поймете, какая притягательная сила таится в спорте.

А. ВЕРЕВКА, заместитель председателя городского совета «Труд».



ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

на массовые спортивные соревнования, посвященные Дню физкультурника и Дню строителя.

Блицтурнир по футболу пройдет на поле микрорайона нефтяников, а по шахматам — в спорткомплексе «Дружба».

Под одной крышей разместились два спортивных зала, плавательный бассейн, три специализированных зала, шахматный клуб, киноконцертный зал, медицинский комплекс.

Спортивно-оздоровительный комплекс «Геолог»

приглашает любителей классической борьбы и волейболистов, а «Дружба» — на личное первенство по гиревому спорту.

Восьмого августа ждем вас с 16, девятого — с 10 часов.

Оргкомитет.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ДЛГОЕ время трудящиеся объединения Объединения нефтегазогеологии сностью посматривали на соседей: у одних — спортзал, у других — бассейн, у третьих — плоскостные сооружения... А у нас только один спортзал. Понятно, он проблемы оздоровления геологов и их детей решить не мог. Можно было бы прибегнуть к аренде спортивных площадок, но геологи поступили иначе. Добившись строить, в 1986 году возвели культурно-спортивный комплекс.

Рождение КСК — коренная перестройка организации досуга населения в микрорайоне.

Под одной крышей разместились два спортивных зала, плавательный бассейн, три специализированных зала, шахматный клуб, киноконцертный зал, медицинский центр.

Прекрасные возможности для организации досуга населения открылись для сотрудников культурно-спортивного комплекса. Судите сами: в комплексе можно найти занятие на любой вкус.

Хотите записаться в оз-

доровительную группу по плаванию — пожалуйста, хотите в группу общеспортивной подготовки — добро пожаловать, для юношей объявлен набор в группы бокса, даудо, настольного тенниса, волейбола, баскетбола.

Для детей с ослабленным здоровьем предлагаем группы лечебной и корректирующей гимнастики. Для подростков открыт клуб «Призывник», для любителей шахмат проводятся различные турниры.

Проблема подростка во дворе с наибольшим эффектом решается через спорт, воспитывающий и физически, и нравственно. Именно такого мнения придерживаются сотрудники КСК «Геолог», объединяя и бера на себя методическую, спортивную работу дворовых клубов микрорайонов.

Большинство детей на лётний период выезжает в пионерские лагеря за пределы города. Но часть все же остается. Культурно-спортивный комплекс взял на себя инициативу в проведении и организации спартакиады среди городских пионерских лагерей. Сколько



... Этую девушку хорошо знают любители настольного тенниса. И не только в Сургуте, ведь Ирина Шашко, воспитанница тренера В. Слинина, — победительница многих турниров самого разного ранга.

Новых тебе удач, Ирина!

Фото К. Иванова.

было радости, улыбок, спортивного азарта и удовольствия! Отныне подобные соревнования будут проводиться ежегодно.

Только за первое полугодие в комплексе побывали 23.760 сургутян, 200 детей обучено плаванию. Большой популярностью пользуется медико-воспитательный центр КСК.

Много внимания работники комплекса уделяют праздникам, проведению конкурсов и вечеров. Сделано немало. И мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Необходимо расширять платные услуги, абонементные группы, пункты проката спортивного инвентаря, налаживать работу консультационного пункта. Помимо традиционных соревнований и спартакиад планируем проводить праздники улиц, дворов и микрорайонов, дни открытых дверей, фестивали и олимпиады.

Г. КОВАЛЕВ, заместитель директора по спортивной работе КСК «Геолог».



** Ребята тренера Владимира Колокольникова из ДЮСШ НГДУ Сургутнефть увлечены футболом. И пусть пока не все еще получается на площадке, зато игру эту мальчишки не забудут никогда...

Фото К. Аронова.

ПОДПИСКА-87

Средства массовой информации, в первую очередь газеты и журналы, заняли активную позицию в борьбе за перестройку различных областей нашего общества. Сейчас, когда утверждается принцип гласности во всех сферах жизни, неизмеримо вырастает читательский интерес к периодическим изданиям. Увеличиваются тиражи не только центральных газет и журналов, но и областных, окружных, районных изданий.

Подписка на газеты и журналы в нашем городе началась с 1 августа и продолжится до 1 ноября для индивидуальных подписчиков и до 1 октября — для учреждений и организаций. Особенностью нынешней подписки для учреждений является то, что по сумме она должна быть сокращена на 25—30 процентов. Исключение составляют идеологические учреждения, сумма их подписки остается на уровне 1987 года. В заявки по подписке должны быть включены только партийные издания и издания, соответствующие профилю работы конкретного учреждения.

Для индивидуальных подписчиков нашего города и района ограничений на газеты и журналы нет. Лимитированными остаются только литературные приложения к журналам «Огонек», «Дружба народов», «Сельская молодежь».

Подписка от общественных распространителей печати принимается в агентстве «Союзпечать» по адресу: ул. Дзержинского, 9. Индивидуально же можно подписаться на газеты и журналы как в агентстве «Союзпечать», так и в почтовых отделениях по микрорайонам. Часы работы агентства «Союзпечать» и отделений связи рассчитаны на то, чтобы жители могли оформить подписку на газеты и журналы в свободное от работы время.

Индексы изданий и цены на центральные газеты и журналы в основном сохранились те же, что и в каталогах 1987 года. Изменились лишь цены на некоторые издания местного каталога. Так, годовая подписка на газеты «К победе коммунизма», «Ленинская правда» стала 6 рублей 96 копеек.

Все справки по вопросам подписки можно получить в агентстве «Союзпечать», а также по телефонам 2-32-42, 2-56-60.

Уважаемые товарищи, Сургутское агентство «Союзпечать» приглашает вас своевременно оформить подписку на газеты и журналы на 1988 год.

Л. БЛОХИНА,
ст. инструктор агентства «Союзпечать».

ШТАБ ВЫХОДНОГО ДНЯ ПРИГЛАШАЕТ

Основными событиями, которым будут посвящены мероприятия выходных дней, станут Дни физкультуры и строителям. Состоятся спортивные состязания в микрорайонах города. Дома культуры приглашают и на праздничные концерты и дискотеки.

В спорткомплексе «Дружба» треста СНГРСС блицтурнир по шахматам, личное первенство по настольному теннису горсовета КФК и СК профсоюзов и турнир по гиревому спорту. На стадионе микрорайона энергетиков состоится турнир по футболу.

В субботу на площади у ДК «Строитель» пройдут игры, спортивные конкурсы, викторины, а в

воскресенье Дом культуры приглашает на праздничный концерт, посвященный строителям. Вечером молодежь ждет дискотека «Юрга».

На площади у ДК «Неделя» с 11 до 20 часов будет работать прокат детской велотехники. В ДК «Энергетик» и на спортивной площадке микрорайона пройдет фестиваль студенческих строительных отрядов, в программе которого: репортажи бойцов ССО, просмотр художественной самодеятельности, праздничная дискотека.

В городском парке культуры и отдыха будут работать аттракционы.

Н. ДЖУЖОМА.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ГОРОДСКОГО РАДИО

10 АВГУСТА, ПОНЕДЕЛЬНИК. 14.00 — «ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ». 14.06 — «КОММУНИСТ», радиожурнал. В цикле «ПЕРЕСТРОЙКА: ВРЕМЯ КОНКРЕТНЫХ ДЕЛ» выступление заместителя секретаря партийного комитета производственного объединения Сургутнефтегаз Н. А. Голубева. «ЗА ЧИСТОТУ И ЧЕСТЬНОСТЬ ПАРТИИ ЦА» — интервью с председателем партийной комиссии при горкоме партии Н. К. Молодьевым.

11 АВГУСТА, ВТОРНИК. 14.00 — «ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ». 14.07 — «ВАХТА», радиожурнал для рабочих. В рубрике «ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ — НА ПОТОК» рассказ о деревообрабатывающем цехе треста Сургутнефтегазстройиндустрия. «ПОСЛЕ ВТОРОЙ ВСТРЕЧИ», заметки по культурно-спортивному празднику тружеников Сытоминского и Тундринского сельских Советов.

14 АВГУСТА, ПЯТНИЦА. 15.00 — «ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ». 15.06 — «МУЗЫКАЛЬНАЯ ПЯТНИЦА», передача составлена по письмам радиослушателей.

15 АВГУСТА, СУББОТА. 7.40 — «НЕДЕЛЯ», информационная программа.

10 августа, ПОНЕДЕЛЬНИК
1 ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — Футбольное обозрение. 9.15 — «Сто дней после детства». Худ. фильм. 15.30 — Новости. 15.45 — Русская речь. 16.15 — Телезинсурсия. 16.45 — Дон. фильмы. 17.25 — Н. Римский-Корсаков. Симфоническая юстиция. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Ускорение и перестройка. 19.05 — Премьера фильма-спектакля «Дядя Ваня». 20.30 — Время. 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Продолжение фильма-спектакля «Дядя Ваня». 22.35 — Сегодня в мире. 22.50 — Футбольное обозрение. 23.30 — Концерт.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.50 — Мультфильмы. 9.20 — Календарь природы. 10.00 — Концерт. 10.45 — Реклама. 10.50 — Гармония. 11.45 — Итальянский язык. 12.15 — Фильм — детям. «Дресировщики». 1-я, 2-я, 3-я серии. 13.55 — Новости. 13.45 — Фильм. 18.00 — Хроника новостей. 18.05 — Научно-популярный фильм. 18.35 — Страницы поэзии. 18.55 — «Тюменский меридиан». 19.10 — Фильм. 19.25 — Реклама. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Календарь садовода. 20.05 — «Он и мы». Док. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.10 — Программа передач. 21.20 — Худ. фильм. 22.40 — Фильм.

11 августа, ВТОРНИК
I ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — А. П. Чехов. «Дядя Ваня». Фильм-спектакль. 15.30 — Новости. 15.45 — Мамина школа. 16.15 — Отчего и почему. 16.50 — Концерт. 17.15 — Телефильм. 17.45 — Человек и закон. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Мультфильмы. 19.00 — Программа телевидения. Туркменской ССР. 20.30 — «Время». 21.05 — «Прожектор перестройки». 21.15 — Открытие международного Эдинбургского фестиваля искусств.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 9.00 — Концерт. 9.40 — Мультфильм. 10.10 — «Милолетность». Фильм-балет. 10.40 — Французский язык. 11.10 — Концерт. 11.30 — Русская речь. 12.00 — Фильм — детям. «Дресировщики». 4-я, 5-я серии. 12.50 — Концерт. 13.40 — Новости. 13.50 — Чемпионат Европы по стрельбе. Передача из Финляндии. 17.30 — Хроника Новостей. 17.35 — Фильм. 17.55 — «Веселые старцы в пионерском лагере «Орленок». 18.55 — «Тюменский меридиан». 19.10 — Фильм. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Как держат слово тюменские строители. 20.30 — «Время». 21.05 — Программа передач.

12 августа, СРЕДА

1 ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — Г. Троепольский. «Белый Бим Черное ухо». 11.35 — «Петр». Худ. фильм. 13.10 — Концерт. 13.35 — Программа Ульяновской студии телевидения. 14.05 — Новости. 14.15 — Фильм. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — «У моря». Спектакль. 20.30 — «Время». 21.05 — Программа передач. 21.10 — Концерт. 21.30 — Футбол. Чемпионат ССР. Перекличка, «Жальгирис» — «Динамо», 2-я тайм. «Спартак» — «Динамо» (Минск), 2-я тайм. 22.15 — Новости.

13 августа, ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — «34-й скорый». Худ. фильм. 9.55 — Мультфильмы. 10.25 — Тележурнал. 15.30 — Новости. 15.40 — Худ. фильм. 17.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Концерт. 22.00 — Футбол. Отборочный матч олимпийского турнира. Сб. ССР — сб. Норвегии.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 9.05 — Фильм-концерт. 9.35 — «Будильник». 10.05 — «Сказки старого волшебника». 1-я серия. 11.15 — Немецкий язык. 11.45 — Фильм — детям. «Дресировщики», 6-я, 7-я серии. 12.45 — Сельский час. 13.45 — Новости. 13.55 — Фильм. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Фильм. 18.55 — «Тюменский меридиан», 19.10 — Фильм. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Курсом партийного съезда. 20.15 — Телеочерки. Фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Программа передач. 21.10 — «Сказки старого волшебника», 2-я серия. 22.15 — Новости. По окончании «Тюменского меридиана». 19.10 — Отвечаем на ваши письма.

14 августа, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — «34-й скорый». Худ. фильм. 9.55 — Мультфильмы. 10.25 — «Учитель». Худ. фильм. 11.35 — Мамина школа. 12.05 — Фильм — детям. «Беглец из Янтарного», 13.15 — Английский язык. 13.45 — Телеочерки. 14.15 — Новости. 14.25 — «Операция на сердце». Телеспектакль. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Фильм. 18.55 — «Колония Ланфир». 17.00 — Фильм. 17.20 — Фильм-концерт. 17.50 — Мультфильм. 18.10 — Сегодня в мире. 18.25 — Прожектор перестройки. 18.35 — Худ. фильм. 19.35 — «Июльский дождь». 20.30 — «Время». 21.00 — Программа передач. 21.10 — «Сказки старого волшебника», 3-я серия. 22.15 — Концерт. 22.30 — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 9.05 — Концерт. 9.35 — Мультфильм. 9.55 — «Учитель». Худ. фильм. 11.35 — Мамина школа. 12.05 — Фильм — детям. «Беглец из Янтарного». 13.15 — Английский язык. 13.45 — Телеочерки. 14.15 — Новости. 14.25 — «Операция на сердце». Телеспектакль. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Фильм. 18.25 — Кинофильм. 18.35 — «Спортлото». 19.30 — «Будильник». 20.00 — Служба Советскому Союзу. 10.55 — Сельский час. 11.55 — Здоровье. 12.40 — «Ералаш». 18.55 — Воздушный праздник в Тушино. 15.00 — Док. фильм. 15.20 — Всесоюзный конкурс «Товарищ песня». 16.05 — Киноафиша. 16.50 — Мультфильм. 17.30 — Международная панорама. 18.15 — Концерт. 19.00 — Худ. фильм. «Приказ: персты границу». 20.30 — «Время». 21.00 — Футбол. Чемпионат ССР. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Минск).

15 августа, СУББОТА

I ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — АБВГДЕЯНИЯ. 9.05 — К Дню Воздушного Флота ССР. Док. фильм. 10.05 — Народное творчество. 10.50 — Фильм. 11.20 — Для всех и для каждого. 12.20 — В мире животных. 13.20 — Мультфильм. 13.45 — Содружество. 14.15 — Сегодня в мире. 14.30 — «Женщины». Худ. фильм. 16.20 — К Дню независимости Индии. 17.20 — «Радуга». 17.50 — Мультфильм. 18.00 — 9-я студия.

16 августа, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА. 7.00 — «90 минут». 8.30 — Кино-журнал. 8.45 — «Утренняя почта». 9.15 — Тираж

В ПРОГРАММА

21.10 — «Сказки старого волшебника». 2-я серия. 10.35 — Испанский язык. 11.05 — Г. Троепольский. «Белый Бим Черное ухо». 11.35 — «Петр». Худ. фильм. 13.10 — Концерт. 13.35 — Программа Ульяновской студии телевидения. 14.05 — Новости. 14.15 — Фильм. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — «У моря». Спектакль. 20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Концерт. 22.00 — Футбол. Чемпионат ССР. Перекличка, «Жальгирис» — «Динамо», 2-я тайм. «Спартак» — «Динамо» (Минск), 2-я тайм. 22.15 — Новости.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Концерт. 8.35 — Кино-обозрение. 8.45 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Утренняя почта». 9.45 — «Наш сад». 10.15 — Концерт. 10.45 — Мировая художественная культура. Е. Кибрик. 11.35 — «Приключение принца Флориэля». 2-я серия. 12.40 — Ренессанс. 12.45 — Фильм. 14.45 — Молодые голоса Молдавской эстрады. 15.20 — «Я — в современном мире». Философские чтения молодых ученых. 15.55 — Здоровье.

16.40 — Мультфильм. 16.50 — «Стеклянные бусы». Худ. фильм. 18.00 — «Тюмень и тюменцы». 19.20 — Мультфильм. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Теннис. Чемпионат ССР. 20.30 — «Время». 21.00 — Футбол. Кубок ССР. 1/8 финала. «Днепр» — «Арарат».

17.00 — Фильм. 17.20 — Фильм-концерт. 17.45 — «Будильник». 18.00 — Служба Советскому Союзу. 10.55 — Сельский час. 11.55 — Здоровье. 12.40 — «Ералаш». 18.55 — Воздушный праздник в Тушино. 15.00 — Док. фильм. 15.20 — Всесоюзный конкурс «Товарищ песня». 16.05 — Киноафиша. 16.50 — Мультфильм. 17.30 — Международная панорама. 18.15 — Концерт. 19.00 — Худ. фильм. «Приказ: персты граничу». 20.30 — «Время». 21.00 — Футбол. Чемпионат ССР. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Минск).

21.00 — Экранный зарубежный фильма. «В трясине».

22.00 — Концерт. 22.15 — Встреча с писателем П. Проскурным в концертной студии Останкино. 17.00 — Н. Е. Жуковский. Значение работ ученого для развития авиации.

17.30 — Теннис. Чемпионат ССР. 18.30 — Очевидное — невероятное. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — «Радуга». 20.15 — Док. фильм. 20.30 — «Время». 21.00 — Экранный зарубежного фильма. «В трясине».

22.00 — Концерт. 22.15 — Встреча с писателем П. Проскурным в концертной студии Останкино. 17.00 — Н. Е. Жуковский. Значение работ ученого для развития авиации.

17.30 — Теннис. Чемпионат ССР. 18.30 — Очевидное — невероятное. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — «Радуга». 20.15 — Док. фильм. 20.30 — «Время». 21.00 — Экранный зарубежного фильма. «В трясине».

22.00 — Концерт. 22.15 — Встреча с писателем П. Проскурным в концертной студии Останкино. 17.00 — Н. Е. Жуковский. Знач